



# ΒΛΑΣΗ

Η ψυχή, ξέρει πολύ καλά,  
κι ας κάνει πολλές φορές  
πως το ξεχνάει,  
πως έχει να δώσει λόγο  
στα πατρικά χώματα.

Νίκος Καζαντζάκης

Δίμηνη έκδοση του Συλλόγου Απανταχού Βλασίων «ΤΟ ΒΛΑΣΗ». Εκδίδεται με ευθύνη του Δ.Σ. Έτος 6ο-Φύλλο 40-Φεβρουάριος-Μάρτιος 2009-Τιμή 0,05-Κ.Α.6783

## Αντιδήμαρχος Βουφράδας ορίστηκε η Κυριακοπούλου Αλεξάνδρα

Η συμπατριώτισσά μας, δημοτική σύμβουλος, από το Χατζή, Κυριακοπούλου Αλεξάνδρα, ορίστηκε αντιδήμαρχος στο δήμο Βουφραδών με απόφαση του δημάρχου Κώστα Κυριακόπουλου. Η σύνταξη της εφημερίδας της εύχεται κάθε επιτυχία στα νέα της καθήκοντα.

## Κάνετε κάτι πριν είναι αργά....



Η παραβατικότητα στα Βουφραδοχώρια έχει πάρει ανησυχητικές διαστάσεις. Συνέχεια έχουμε διαρρήξεις, κλοπές και διάφορες άλλες παραβατικές πράξεις. Το αστυνομικό τμήμα Χατζή έχει βάλει λουκέτο και οι κατοικοί καθημερινά αποθρασύνονται. Το ίδιο συμβαίνει και σε όλη τη Μεσσηνία. Οι κάτοικοι της Βουφράδας ανησυχούν έντονα απ' αυτή την έξαρση. Αισθάνονται αδύναμοι και αβοήθητοι από την πολιτεία. Σύμφωνα με τα επίσημα στατιστικά στοιχεία της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μεσσηνίας η μικροεγκληματικότητα το 2008 αυξήθηκε κατά 240% σε σύγκριση με το 2007. Το χρόνο που πέρασε έγιναν ακόμη 17 ληστείες ενώ πρόπερσι μόλις 5. Η έλλειψη αστυνομικών δυνάμεων είναι ορατή παντού. Η εφημερίδα μας εκπέμπει σήμα κινδύνου προς κάθε αρμόδιο και ζητά εκ μέρους των πολιτών να γίνει κάτι πριν είναι αργά. Πριν θρηνήσουμε και θύματα. Κύριοι κάνετε κάτι. Έχετε υποχρέωση και χρέος απέναντι στους πολίτες των χωριών μας.

## Ληστές άρπαξαν τα χρήματα των συνταξιούχων της Βουφράδας

Έγινε και αυτό. Ληστές άρπαξαν τα χρήματα που προορίζονταν για να πληρωθούν οι συνταξιούχοι του ΟΓΑ στο δήμο Βουφράδας και στο δήμο Παπαφλέσσα μέσω του ταχυδρομείου. Το περιστατικό έγινε στις 3 Φεβρουαρίου 2009 και πρωταγωνιστές ήταν τρεις αδίσταχτοι ληστές που είχαν καλυμμένα με κουκούλα τα πρόσωπά τους. Άρπαξαν πέντε ταχυδρομικούς σάκους με περιεχόμενο 75.000 ευρώ κι έφυγαν με την

άνεσή τους. Όλα αυτά έγιναν στις 6.45 το πρωί, έξω από το Ταχυδρομείο της Μεσσηνίας στον πεζόδρομο Δημητρίου Φεσσά. Οι ληστές απείλησαν με πιστόλι τον 68χρονο εργολάβο των ΕΛΤΑ ο οποίος μετέφερε τα χρήματα με το αγροτικό του αυτοκίνητο στο Χατζή. Έσπασαν το τζάμι του συνοδηγού του αγροτικού αυτοκινήτου και πήραν τους σάκους χωρίς κανείς στη γειτονιά να καταλάβει τι έγινε. Ο 68χρονος



οδηγός δεν είχε συνοδό, ενώ στο γραφείο τον περίμενε ένας από τους υπαλλήλους, χωρίς επίσης να υπάρχουν φρουροί ή κάμερες.

Ζούμε πρωτόγνωρη εγκληματικότητα. Η θρασύτητα των ληστών οξύνεται και τα κρούσματα πολλαπλασιάζονται γεγονός που έχει σπείρει την ανασφάλεια των κατοίκων σε όλα τα Βουφραδοχώρια που δε βλέπουν πουθενά αστυνομική φύλαξη.

## Μην πυροβολείτε την εφημερίδα



Η εφημερίδα το Βλάση από το 2002 που πρωτοκυκλοφόρησε μέχρι σήμερα αγκαλιάστηκε με αγάπη από εκατοντάδες συμπατριώτες μας. Μπαίνει σε κάθε σπίτι που έχει σχέση με τα χωριά μας κι αυτό μας το ζητούν επίμονα. Το γεγονός αυτό ήταν και είναι η ηθική αναγνώριση για το σύλλογο και την έντυπη έκφρασή του. Η εφημερίδα πάντα έχει έναν καλό λόγο να πει για όλους. Πορεύεται ενωτικά μακριά από πάθη. Το τελευταίο, όμως, διάστημα μια μικρή μερίδα συμπατριωτών μας άρχισε τα αρνητικά σχόλια. Ψάχνουν προσχήματα για να εκφραστούν αρνητικά σε όποιον συναντάνε στο δρόμο τους. Λες και χάθηκε η ντομπροσύνη και η καθαρότητα που λέει αν κάποιος έχει κάτι να πει να το πει κοιτώντας στα μάτια τη σύνταξη της εφημερίδας και όχι σε όποιον συναντά στο πέρασμά του. Έφτασαν στο σημείο να ρωτούν αν ο συντάκτης θα έγραφε από τι πέθανε η γιαγιά του. Η απάντηση είναι απλή. Η γιαγιά του συντάκτη πέθανε από φυματίωση όπως και εκατοντάδες χιλιάδες Έλληνες της εποχής εκείνης. Ακόμη ο συντάκτης είχε επί τουρκοκρατίας και ένα πρόγονο που πέθανε από γρίπη όπως εκατοντάδες χιλιάδες της εποχής εκείνης. Αυτό δε μειώνει σε τίποτα την οικογενειακή του παράδοση. Από αρρώστιες της εποχής τους πέθαναν οι άνθρωποι. Αγαπητοί φίλοι ελάτε χωρίς προαπαιτούμενα και υπεκφυγές να στηρίξουμε τον τόπο μας.

## Άρπαξαν το χρηματοκιβώτιο του δήμου

Το χρηματοκιβώτιο του διπλανού μας δήμου Πεταλιδίου άρπαξαν θρασύτατοι ληστές, στις 20 Φεβρουαρίου 2009. Πίστευαν ότι το χρηματοκιβώτιο περιείχε χρήματα και ειδικά έντυπα αδειών παραμονής αλλοδαπών στη χώρα μας. Παραβίασαν το δυτικό παράθυρο του δημαρχείου εισβάλλοντας στο γραφείο εξυπηρέτησης αλλοδαπών, όπου βρισκόταν το βάρος 350 κιλών χρηματοκιβώτιο. Πάνω σε μαδέρι το κύλισαν το έβγαλαν από το παράθυρο και το φόρτωσαν στο αυτοκίνητό τους ανενόχλητοι. Η καταρακτώδης βροχή της νύχτας εκείνης τους βοήθησε αφάνταστα. Τα μπουμπουνητά σκέπασαν τους θορύβους. Είναι φανερό ότι οι ληστές ήταν τουλάχιστον τρεις. Στάθηκαν όμως άτυχοι αφού τα ειδικά έντυπα παραμονής αλλοδαπών δε



βρισκόντουσαν στο χρηματοκιβώτιο. Υπήρχαν, όμως, στο χρηματοκιβώτιο που πήραν οι ληστές 1500 ευρώ.

Είναι ένα ακόμη κρούσμα παραβατικότητας στην περιοχή μας.

Η ηλεκτρονική μας  
διεύθυνση  
Η ηλεκτρονική μας  
διεύθυνση είναι  
[www.vlasi.gr](http://www.vlasi.gr)

**Βλασαίοι και Βουφραδιώτες αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα «ΤΟ ΒΛΑΣΗ»**

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει σ' όμορφα χωριά μας και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και δυνατότερα